
В Хабаровском крае 15-летняя девушка признана виновной в смерти 31-летнего мужчины

Собранные следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 15-летней девушке. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ

(умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 19 марта 2010 года несовершеннолетняя пришла в гости к знакомым в квартиру, расположенную в городе Николаевске-на-Амуре. Во время совместного распития спиртных напитков между ней и девушкой вспыхнула ссора, которая переросла в драку. Их попытался разнять 31-летний хозяин квартиры. В ответ несовершеннолетняя ножом ударила его живот. От полученного ранения мужчина позднее скончался в больнице.

Приговором суда 15-летней девушке назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.

20 Октября 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626390>